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Prot. n.  1940      Perugia, 25 febbraio 2009 
 

OGGETTO: Convocazione della II Commissione Consiliare Permanente per il giorno LUNEDI’ 2 

MARZO 2009 - ORE 11,00  

 
 

AI COMPONENTI  
DELLA II COMMISSIONE CONSILIARE 
PERMANENTE (Fronduti, Baiardini, Carpinelli, 
Cintioli, De Sio, Gilioni,  Lupini, Nevi, Sebastiani) 
 

e p.c. AL PRESIDENTE 
DELLA GIUNTA REGIONALE 
 
AL PRESIDENTE  
DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 
AI COMPONENTI  
LA GIUNTA REGIONALE 
 
A TUTTI I CONSIGLIERI REGIONALI 
 
LORO SEDI 

 
 

La II Commissione Consiliare permanente è convocata il giorno LUNEDI’ 2 MARZO 2009 

ALLE ORE 11,00 presso la Sala Trasimeno del Consiglio regionale con il seguente ordine del 

giorno: 

 

- Comunicazioni del Presidente; 
- Approvazione verbale seduta precedente; 
 
 
OGGETTO N. 1 
 
PARERE N. 56 - Proposta di regolamento di iniziativa della Giunta regionale, concernente: 
“Disciplina di attuazione degli artt. 11 bis – commi 1 e 2 – e 39 – commi 9 e 10 – della legge 
regionale 18.02.2004, n. 1 (Norme per l’attività edilizia) – Richiesta formulazione da parte della 
competente Commissione Consiliare Permanente, del parere obbligatorio previsto dall’art. 39 – 
comma 1 – dello Statuto regionale”. 
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OGGETTO N. 2 
 
ATTO N. 1380 – INTERROGAZIONE  (Presentata con richiesta di risposta in sede di 
Commissione con procedura ordinaria) del Consigliere Zaffini, concernente: 
“Intendimenti della Giunta regionale con riferimento al grave stato dei conti del trasporto 
pubblico umbro e per scongiurare il fallimento della Società Spoletina di Imprese 
Trasporti”. 
 
ATTO N. 1495 – INTERROGAZIONE  (Presentata con richiesta di risposta urgente in 
sede di Commissione) del Consigliere Zaffini, concernente: “Contributo di 310.000,00 euro 
erogato dalla Giunta regionale alla Provincia di Perugia per le attività riguardanti la 
realizzazione dlla holding regionale dei trasporti pubblici locali”. 
 
 
 

Distinti saluti.     
 
 IL PRESIDENTE 
 Franco Tomassoni 

 
 
 
 
 
 
 
N.B.: In relazione all’atto OGGETTO N. 1 è invitato a partecipare l’Assessore Bottini. 
 In relazione all’atto OGGETTO N. 2 è invitato a partecipare l’Assessore Rometti. 
 
 
 
 
SI RICORDA CHE IN DATA LUNEDI’ 2 MARZO 2009 ALLE ORE 15,00 – SALA 
PARTECIPAZIONE – SI SVOLGERA’ L’AUDIZIONE CON I SOGGETTI 
INTERESSATI SU: 
 
ATTO N. 1483 - Disegno di legge di iniziativa della Giunta regionale, concernente: 
“Disposizioni per il rinnovo delle tartufaie controllate e modificazione della legge regionale 
26.5.2004, n. 8 (Ulteriori modificazioni ed integrazioni della legge regionale 28.2.1994, n. 6 
– Disciplina della raccolta, coltivazione, conservazione e commercio dei tartufi)”. 
 
 


